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Comunicat de presă 

 

În perioada 22 – 27 Ianuarie 2024 a fost organizată la Sofia, Bulgaria mobilitatea mixtă pentru cursanți 

din cadrul proiectului "Innovation and dynamic learning for caregivers, social workers and trainers specialized in 

physical education of elders, through cross-sectoral approach of both CVT fields".  

Organizația gazdă, Elderly Home "Hope" Sofia este specializată în două domenii principale: furnizarea 

de servicii sociale și îngrijire pentru bătrâni în cămine rezidențiale de bătrâni (2 locații, 50 de rezidenți).  

 

Acestea funcționează ca centre de zi sau 

hospice (aziluri) pentru bătrâni, persoane cu demență 

sau afecțiuni severe, unde se oferă servicii de îngrijire și 

reabilitare calificate 24 de ore din 24.  

Principiile de organizare a acestora sunt 

crearea unui mediu confortabil, foarte asemănător cu 

cel de acasă; furnizarea de servicii sociale și de 

sănătate de calitate; respect și toleranță față de 

persoanele în vârstă, având în vedere cu tărie că toată 

lumea merită să trăiască fericit și demn. 

Din partea partenerilor români, Universitatea din Craiova și Asociația Global Help au participat 7 

cursanți români (5 din partea Asociației, 2 din partea univerității) alături de 3 cursanți din reprezentați ai 

Universității Vic.  

 

Agenda mobilității a cuprins: 

- Vizitarea unor aziluri sau case de bătrâni din sofia 

precum: Azilul de bătrâni Hope din Malinova Dolina 

și azilul pentru pentru vârstnicii cu tulburări de 

vedere, Azilul Public Nadejda Sofia,  

pentru a exemplifica situația vârstnicilor din țara 

parteneră 

- Prelegeri despre realitățile îngrijirii persoanelor 

vârstnice din Bulgaria susținută de Dr. Todorov - 

Chirurg cardiac, prezentarea proiectului național 

finanțat de Ministerul Culturii în domeniul 

vârstnicilor, 

- Reabilitare și recuperare robotică, cea mai avansată 

neuroreabilitare cunoscută în lume disponibilă și în 

Bulgaria, 

-Ateliere de lucru pentru experimentarea tehnicilor 

de respirație și reabilitare la bătrâni, 
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-Vizită la Ministerul Muncii și Politicii Sociale, întâlnire cu ministrul adjunct al muncii și politicii sociale, vizitarea 

АKSU - Agenția pentru Calitatea Serviciilor Sociale 

-Vizită de culturalizare la Dragalevski Manastir. 
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Atât în Bulgaria cât și în România este nevoie să se schimbe modalitatea de a se raporta și de a aplica 

modalități inovative de a antrenament pentru a menține un nivel de fitness al vârstnicilor cu scopul de a 

prezerva starea de bine și de sănătate pe termen lung.  

Acest proiect dorește să crească, în special în rândul specialiștilor, nivelul de conștientizare, de 

cunoaștere și de răspândire a informațiilor privind pregătirea de calitate, pe baze științifice pentru educația 

fizică a bătrânilor.  

 

 


